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1)
2) Jurek poświęca 
[image: image27.png]20. Na planie w skali 1:2000 odleglos¢ od ula do rosnacej na face lipy
jest rewna 4 cm. Jaka jest odleglos¢ w terenie miedzy ulem a ta lipa?
A.500m B.50m C.800m D.80m

21. Do pomalowania jednego ula zuzywa sie % puszki farby. lle puszek farby trzeba

kupié, zeby pomalowac 14 takich uli?
A21 B. 14 c.10 D.9

22, Samochod z ulami wyruszyl z Lipowa o godzinie 2°° i przybyl na wrzosowisko
po 50 minutach. Ustawienie uli na wrzosowisku zajelo poltorej godziny. O ktorej
godzinie zakoriczono ustawianie uli?

A 5% B.5" c 4% D 4%



 doby na sen, 
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 doby na spożywanie posiłków, 
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 doby na naukę. Ile godzin pozostaje mu na inne czynności?
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3)

4)
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6)
[image: image5.png]Dorozwiazania zadaii 718 . wykorzysta] dane  przedstawione] ponize) tabell
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Zadanie 7 . lle razy wiece] sprzedano 62
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A15 B0 C15 D100

Zadanie 8.0 fle miioncw sztuk
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oot Sy oy s
PR t § : %
H I 1 1 ¢ 0
e
E‘uﬁ...; § Yt ¢
IR S
J S RSN S S
3 4
Zadanie 9 . Wszystkie przedstawione powyze] znaczki kosztuja
A 10,102l B.102l c.1tz D. 11,102

Zadanie 10. Oplata za list wynosi 5,25 1. Kiére dwa znaczkiz przedstawionych
powyze] nalezy nakleié na ten list, by oplacié przesylke?

A2i4 B.2i5 C.3i4 D.3i5

Zadanie 11. Michat kupit 3 znaczki po 1,20 21 2 znaczki po 2,10 2L Za pomoca,
kiérego wyrazenia obliczysz koszt zakupu tych znaczkéw?

A 2:(1204210)  B.3.(120+210) C.3:210+2:120  D.3:120+2:210

Zadanie 12 . Migdzy kirymi znaczkami réznica cen jest najmniejsza?

A2it B.3i2 C.4i3 D.514




Zadanie 13.
[image: image7.png]Cennik
tulipan 1,752
nareyz 1,20 2
wstazka do bukiety 1,00 zt

Uwaga, promocjal

Przy zakupie bukietu o wartosci
<o najmniej 10 z¢, drugi bukiet
20% taniej.

Cheesz kupié dwa bukiety
kuiatow teke, jak ten na rysunku.
Wykorzystaj _informace  z__tysunk
oraz cennika i oblicz, il zaplacisz za
obydwa bukiety.
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Zadanie 14. 
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Zadanie 15.
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   17. 

[image: image9.png]Podczas mroznej zimy uczniowie planowali urzadzi¢ lodowisko na boisku
szkolnym. Ma ono ksztalt prostokata o wymiarach 24 m i35 m. Na kazdy metr
kwadratowy boiska uczniowie planowali wylac 40 litrow wody. Woda miala by¢

dowozona cysterna o pojemnosci 5000 litrow

Ile litréw wody uczniowie planowali wylac na cale boisko?
lle najmnie| razy musialaby przyjechat cysterna, aby
przywieze cala potrzebna wode?

Zapisuj wszystkie obliczenia

35m

24m





[image: image10.png]18. Asia uwielbia godzinami ogladac telewizje. Ktoregos dnia jej mama stracita
clerpliwose:
Asiu, jak mozesz?! Juz trzy godziny siedzisz przed telewizorem!
— Alez mamo, to tylko 10 procent mojego wolnego czasu dzisiaj.

Uzasadnil, ze Asia sie pomylita
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Rysunki do zadania 19.        OFERTA SKLEPU SPORTOWEGO
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	Zadanie 19. Michał, korzystając z przedstawionej oferty, chce kupić łyżwy, czapkę, rękawiczki i szalik. Oblicz, ile złotych zapłaci Michał za zakupy oraz ile złotych zaoszczędzi. 
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[image: image21.emf][image: image22.png]Lédz Afrodyta” ma dwa zagle:
trojkatny i czworokatny. Powierzchnia ~ °™M
zagla czworokatnego wynosi 10,5 m?.
Wymiary zagla tr6jkatnego podano na
rysunku.
a) Oblicz pole powierzchni tréjkatnego zagla,
b) lle metrow kwadratowych wynosi powierzchnia obu zagli na tej lodzi?

28m



[image: image23.emf][image: image24.png]Na zakup atlasow historycznych do biblioteki przeznaczono 400 zi. Atias historyczny
W twardej oprawie Kosztuje 26,50 21, a w miekkiej jest o 10% tafiszy. Kupiono
10 atlasow w twardej oprawie i 5 w migkkie]. lle zaplacono za wszystie atiasy?
lle pienigdzy pozostalo z planowane] na te zakupy kwoty?



[image: image25.png]Plan narysowano w skal 1:10000 . Odleglos¢ ze szkoly do kina
na planie wynosi okoto 20cm.

Oblicz rzeczywisty. odleglosé ze szkoly do kina .
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